

5 октября - день улыбок, день теплых благодарственных слов, День учителя в России. А в нашей школе еще и день самоуправления. Главные правила этого дня - радость, цветы, поздравления. Этот день был посвящен тем, кто учит отличать плохое от хорошего, правду от неправды. Тем, кто всегда помогает детям, советует, наставляет, убеждает. Тем, кто добр и строг, терпелив и заботлив. Учителям. В этот день с утра звучали любимые песни учителей. В этот день педагогический коллектив доверил школу учителям-дублерам, те дали слово, что оправдают оказанное им доверие, и сдержали это обещание.

Уроки проводились согласно расписанию на 5 октября. Увидеть, как это происходило, можно было, посмотрев фильм на общешкольном педагогическом совете "Педагогическое мастерство учителей-дублеров". В заключение этого праздничного дня был концерт, подготовленный учениками школы и учителем Сбойко Анной Андреевной. Звучали песни, стихи, добрые слова в адрес учителей.











